
A következő feladat a bolgár igeragozással kapcsolatos. Írd be a hiányzó bolgár
formákat és a hiányzó jelentéseket!

A

1) rabot’a
2) xodiš
3) piše

B

1) šte rabot’a ’dolgozni fogok’
2) šte xodiš ’menni fogsz’
3) šte piše ’írni fog’

C

1) n’ama da rabot’a ’nem fogok dolgozni’
2) n’ama da xodiš ’nem fogsz menni’
3) n’ama da piše ’nem fog írni’

D

1) rabot’a li ’dolgozom-e’
2) xodiš li ’mész-e’
3) piše li ’ír-e’

E

1) šte rabot’a li ’fogok-e dolgozni’
2) šte xodiš li
3)

F

1) n’ama li da rabot’a ’nem fogok-e dolgozni’
2)
3) n’ama li da piše


